

Spóroljunk az oldószerrel!

A bútorfelületeknek tökéletes megjelenésűnek lágy tapintásúnak ugyanakkor magas ellenállóképességűnek kell lenniük. Emellett egyre több bútorgyártó elvárja, hogy termékei gazdaságos és környezetkímélő anyagokból legyenek előállítva. Ezeket mind teljesíteni, a lakkgyártók számára nagy elvárás.

A neves osztrák lakkgyártó, az Adler már 80 éve foglalkozik a témával, és ezzel összefüggésben a vizeslakkok gyártásának élvonalosa. Manapság a gyártott lakkjainak 2/3-a vizes rendszerű. A folyamatos átállás az oldószeres lakkokról a vizes bázisúra kb. 90%-al mérsékli az oldószerek kibocsátását. Az Adler vizes lakkjai gyors, egyszerű használatot biztosítanak, kiváló végeredménnyel. Speciális kétkomponensű vagy akár UV-ra kötő vizeslakkok állnak manapság szemben az oldószeres lakkokkal. Jó mechanikai és kémiai ellenállóképességgel rendelkeznek és időtállóak.

Ebbe a csoportba sorolható például a Pigmocryl vizes alapú pigmentált lakk, amely a bútorkészítés és a belsőépítészet területén nyer alkalmazást. Jó ellenállóképességgel rendelkezik a mechanikai és kémiai hatásokkal szemben, így például krém és zsírálló és nagyfokú ellenállóságot mutat a fényhatásokkal szemben. Jó töltőerővel rendelkezik és nagyon jó a tapadása a függőleges felületeken. Nyílt vagy zárt pórusú lakkozott pigmentes



lakkfelületek előállítására egyaránt alkalmas, így például bútorokhoz, belső faépítményekhez, falburkolatokhoz és fa mennyezetekhez.

Egy speciális vizes alapú lakk a kínálatban ADLER Aqua-Top Antiscratch. Ez egy hálóképző poliakrilát és poliuretán diszperzió alapú, igen tartós, vízzel hígítható 2K-szórható lakk, kiváló kémiai tulajdonságokkal és jó mechanikai ellenállóképességgel. Színes lakk felületek kialakítására alkalmas, bútorokra, beltéri tárgyakra, asztalokra, ajtókra, székekre, stb.

Az Adler szortimentje a felsorolt két anyag mellett természetesen rendkívül széles: a mattlakkoktól a magasfényű változatokon át a struktúrlakkokig, akár üvegfelületekre is. Minden felhasználói igényre megtalálható a megfelelő vizes lakk pigmentált változatokban is.

Az ADLER teljes termékpalettája beszerezhető a Pál-fa Kft.-n keresztül.

Pál-fa Kft.

7100 Szekszárd, Bogyiszlói út 4.

Tel.: 06-20-9376152